

决胜全面小康 决战脱贫攻坚

# 桂林30余类扶贫农产品 上线京东直播

吸引300多万网友点击参与 成交金额500多万元

本报讯（记者曾龙晖）为助力脱贫攻坚，推进电商扶贫，5月10日，副市长谢灵忠变身“带货主播”，来到永福县罗汉果小镇京东直播基地，在网络直播镜头前向广大网友推介来自桂林的特色农产品。直播活动共吸引300多万网友点击参与，现场订单8万多单，成交金额500多万元。

在当天的直播中，谢灵忠向网友们推荐了桂林米粉、罗汉果、桂花茶、桂林三宝、恭城油茶等30余类桂林扶贫农产品。直播活动通过产品展示、现场品尝、特价抢购、秒杀免单等多种形式，淋漓尽致地展现了桂林扶贫农产品的独特品质和魅力，鼓励大家通过“以购代捐”“以买代帮”的形式助力脱贫攻坚。直播气氛热烈，网友纷纷“捧场”，不仅买到自己心仪的产品，也为脱贫攻坚出了一份力。

据介绍，“扶贫专场·市长直播”直播活动由桂林市人民政府举

办，桂林市扶贫办、桂林市农业农村局、桂林日报社、桂林广播电视台承办。活动以“好山好水好农产，原汁原味源桂林”为主题，精选了桂林17个县（市、区）及经济技术开发区共30余类的扶贫产品参与直播销售。这些产品都是来自于贫困县、贫困村、扶贫车间、村集体经济组织或产业扶贫龙头企业的优质农产品，给消费者带来浓浓的“桂林味道”。

据介绍，新冠肺炎疫情发生以来，我市积极推进“电商+产业”双融合、双促进，全力解决贫困村、贫困户农产品销售难题，市、县、乡、村通过淘宝、京东、苏宁、抖音、拼多多等平台，先后举办了百余场次直播销售活动，有力地促进了全市农产品的销售。下一步，我市将推进构建农产品网络直播常态化机制，作为促进农产品销售的重要手段。

## 妇联举办关爱女性健康 巾帼志愿服务活动

本报讯（记者谭熙）母亲节来临之际，由桂林市妇联主办，象山区妇联、银海社区、桂林医学院附属医院银海分院承办的“花开五月，感恩母亲”关爱女性健康巾帼志愿服务活动，9日在银海社区党群服务中心举行。

活动中，市妇联向贫困母亲发放米、油等慰问物资，并详细了解她们的生活近况及其子女情况，送去美好祝福。

随后，桂林医学院附属医院银海分院的医生开展了健康知识讲座，并进行了义诊，监测血压、血

糖，中医针灸等项目，得到了广大妇女群众的一致好评。

与此同时，象山区妇联工作人员在现场开展关爱女性健康保险宣传活动，60余名巾帼志愿者为居民群众发放妇女法律维权知识宣传册，义务帮居民理发、修理电器等，累计服务群众130余人次。

市妇联相关负责人告诉记者，通过开展关爱女性健康巾帼志愿服务活动，不仅弘扬中华优秀传统文化和“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神，也进一步营造家庭和睦、孝亲敬老的良好社会氛围。



## 体验防护服

9日上午，秀峰街道解东社区联合秀峰区社区卫生服务中心、桂林市民政局开展主题为“提升基层应急能力，筑牢防灾减灾救灾的人民防线”的疫情防控知识宣讲及体验活动。社区企业代表、退休人员等40多人参加当日活动，4名体验者穿上一次性医用防护服戴上口罩、护目镜和手套，真实感受了一线医务人员的艰辛。

记者滕嘉 通讯员车志龙 摄

## 我市评审第六批 市级非物质文化遗产代表性项目

本报讯（记者梁亮）近日，桂林市第六批市级非物质文化遗产代表性项目评审工作会，在桂林市非物质文化遗产保护传承中心举行。

本次共收集到各县（市、区）、市直单位推荐上报的市级非遗代表性项目申报资料36份，涵盖传统技艺、传统音乐、传统美术、民俗、传统医药、传统舞蹈等6大类。评审会上，专家们根据《中华人民共和国非物质文化遗产法》、《广西壮族自治区非物质文化遗产保护条例》和《桂林市人民政府关于加强我市非物质文化遗产保护工作的意

见》（市政〔2006〕3号）等文件要求，秉持认真负责的态度，逐一审查申报书和辅助材料，并观看申报视频，对申报项目价值、影响力、独特性、传承及当代价值等方面进行了激烈讨论，最终形成评审意见。

经5位非遗专家评委严格评审，市文化广电和旅游局拟向市人民政府推荐“荔浦风物传说”等26项为第六批桂林市级非物质文化遗产代表性项目。评审通过的项目将于近期在桂林市文化广电和旅游局门户网站公示，公示结束无异议后，将报桂林市人民政府审核、公布。

加速推动我市文旅复苏

## 又一中高端酒店品牌入驻桂林

本报讯（记者庄盈）昨天，国内中高端酒店品牌亚朵酒店正式进驻桂林，首家高新亚朵酒店在高新区七里店开业。

从2013年在西安开设第一家店到2019年底，亚朵开业门店数量超过400家，拥有超过2000万名会员。在中国饭店协会联合盈蝶咨询发布的《2019中国酒店连锁发展与投资报告》中，2019中国连锁酒店高端品牌规模TOP10排行榜上，亚朵酒店位列榜首。

亚朵酒店设计中融入自然、淳朴、静谧、温暖的风格，以流动阅读和属地

摄影为特色，秉持人文、温暖、有趣的产品哲学，为用户提供舒心的有温度的邻里般的服务。高新亚朵酒店坐拥漓东百里生态示范带，有119间客房，提供给每位宾客一个全新的社交旅居空间。

酒店负责人表示，疫情对国内酒店也产生了巨大的影响。他们选择在这个时候开业，是看到了桂林文旅业复苏的显著成效，也对桂林文旅发展的前景充满信心。他们希望在桂林为游客带来更好的服务，为桂林国际旅游胜地建设增光添彩。

南溪山医院“抗疫”公益宣讲团  
走进广西师大漓江学院

## 助力高校上好“复学第一课”

本报讯（记者曾龙晖 通讯员张超群 姚越）8日下午，广西师范大学漓江学院举行“返校疫情教育第一课”系列活动，自治区南溪山医院新冠肺炎疫情防控公益宣讲团应邀为师生上了“第一课”。

漓江学院此次活动采用线下现场宣讲，线上网络直播同步收看的形式进行，覆盖了全校师生1万多人。南溪山医院新冠肺炎疫情防控

公益宣讲团分享了该院分别在桂林、武汉、柬埔寨的抗疫故事。从医院历史文化、防护知识到抗疫的感人故事，从医者使命到家国情怀，宣讲团的精彩讲述让师生们动容。

据悉，此次到漓江学院宣讲是南溪山医院“抗疫公益宣讲团”自4月6日开始此项活动以来的第15场宣讲。